

Z A P I S N I K

sa 05/23 sjednice Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici,
održane 27.11.2023. godine u 14:00 u prostorijama Rektorata Univerziteta u Zenici.

Prisutni: prof.dr.sc. Hasan Avdušinović, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Maša Alijević, prorektorica za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Nadira Bušatlić, menadžer za kvalitet Univerziteta u Zenici, Mediha Arnaut, dipl.prav., generalni sekretar Univerziteta u Zenici, doc.dr. Mirza Bašić, QA menadžer Filozofskog fakulteta, doc.dr.sc. Jasmina Džafić, QA menadžer Ekonomskog fakulteta, doc.dr.sc. Ivana Grubešić, QA menadžer Pravnog fakulteta, a. Vahid Redžić, MA, QA menadžer Politeničkog fakulteta, van. prof. dr. Safet Husejnović, QA menadžer Islamskog pedagoškog fakulteta, doc.dr.sc. Belma Fakić, QA menadžer Instituta „Kemal Kapetanović, Aras Borić, dipl.bibl., Univerzitetska biblioteka, mr. sc. Nidžara Halilović-Čustović, QA menadžer Studentskog centra;

Odsutni: prof.dr.sc. Fuad Hadžikadunić, prorektor za naučno-istraživački rad Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Ilhan Bušatlić, prorektor za finansije i razvoj Univerziteta u Zenici, Amra Muslić-Halilović, prof.eng.jez.i knjiž., koordinator za međunarodnu saradnju, prof.dr.sc. Almajda Gigović-Gekić, QA menadžer Metalurško-tehnološkog fakulteta, prof.dr.sc. Josip Kačmarčik, QA menadžer Mašinskog fakulteta, dr. Kenan Galijašević, QA menadžer Medicinskog fakulteta, mr.sc. Amela Avdić, predstavnik Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona, Adnan Spahić, predstavnik Unije studenata Univerziteta u Zenici, Narcisa Hadžajlić, predstavnik Unije studenata Univerziteta u Zenici, doc.dr.sc. Mirza Oruč, ECTS koordinator Univerziteta u Zenici.

Zapisnik vodio: Selver Omerović

Za sastanak je predložen slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 04/23 sjednice Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici
2. Akreditacija Univerziteta u Zenici
3. Tekuća pitanja

Ad. 1. Zapisnika sa 04/23 sjednice Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici je jednoglasno usvojen

Ad. 2. Prof. dr. sc. Hasan Avdušinović, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Zenici informisao je članove Odbora za kvalitet o tekućim aktivnostima vezano za Akreditaciju Univerziteta u Zenici, kao i o planovima za buduće aktivnosti

Ad. 3. Pod tačkom tekuća pitanja vođena je diskusija kako efikasnije organizovati izradu Interne evaluacije stanja, kao i što bolje uskladiti tačnost podataka.

Sastanak je završen u 15:00 sati.

MENADŽER ZA KVALITET
UNIVERZITETA U ZENICI

PROREKTOR ZA MEĐUNARODNU SARADNJU
I OSIGURANJE KVALITETA UNIVERZITETA U ZENICI

Prof.dr.sc. Nadira Bušatlić

Prof.dr.sc. Hasan Avdušinović